
Le 6 Décembre 2024

PROCES VERBAL
ASSEMBLEE GENERALE

ASBAD 87 LIMOGES

Membres du bureau :
Présents : Grégoire BARDE, Magali BOUTREAU, Emmanuel DUBOIS, Sébastien AUNEVEUX, Nathan
LARIGAUDERIE, Ragoul RUBAMOHAN, Quentin LAGARDE, Sophie TAGHI, Dimitri SANTROT, Mélissa VAN BEERS,
Lucie HOFFMANN, Camille PESTY, Henri DECAMPS, Damien DUCHATEL
Membres démissionnaires : Grégoire BARDE, Magali BOUTREAU, Emmanuel DUBOIS, Sébastien AUNEVEUX,
Nathan LARIGAUDERIE, Ragoul RUBAMOHAN, Quen�n LAGARDE, Sophie TAGHI, Dimitri SANTROT, Mélissa VAN
BEERS, Lucie HOFFMANN, Camille PESTY, Henri DECAMPS, Damien DUCHATEL

L’Assemblée Générale commence à 19h50 à la salle NPF Courtage, Rue Pierre et Marie Curie à Limoges.
Nous sommes 31 votants ainsi que la présence du Conseil Départemental représenté par Stéphane
OSTROWSKI, celle de la Mairie de Limoges représentée par Mme Sylvie ROZETTE, adjointe au Maire et celle du
Comité Départemental de la Haute-Vienne du Badminton représenté par sa présidente, Mme Jennifer
GIROUX.

ORDRE DU JOUR :

- Présentation du rapport moral (page 4)
- Approbation du rapport d’activité (pages 5 à 48)
- Approbation du rapport financier (pages 49 à 55)
- Approbation des statuts (page 56)
- Intervention de Mme Sylvie ROZETTE (page 57)
- Intervention de M. Stéphane OSTROWSKI (page 57)
- Intervention de Mme GIROUX (page 57)
- Election des nouveaux membres du comité directeur (page 58)
- Election du Président (page 58)
- Questions diverses (page 58)
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I. Rapport moral

Chers adhérents, 
Mme Rozette, Mr Ostrowski, Mme Giroux,
 

         En premier lieu et au nom de notre association, je tiens à remercier l’ensemble des  bénévoles et des
intervenants qui ont œuvré au cours de cette année pour faire vivre l’ASBAD87. Que ce soient les membres
élus au Comité Directeur, les entraîneurs, les arbitres, les capitaines d’équipes, tous les bénévoles qui ont
participé à l’organisation de nos manifestations et ont fait rayonner notre club cette saison. C’est grâce à votre
investissement, en temps au fil des saisons que l’Asbad87 s’est structuré tel qu’il est aujourd’hui et qu’il est
reconnu et accompagné à ce niveau par nos différents partenaires publics et privés.
 

Toutes nos actions ne peuvent être menées sans leur soutien. Parmi nos partenaires publics historiques, je
tiens à remercier et citer :

● La Ville de Limoges qui nous apporte son soutien matériel, financier et communicationnel saison après
saison. Un appui indispensable sans lequel le club ne pourrait exister

● Le Conseil Départemental de la Haute-Vienne, qui soutient notre école de jeunes et nos équipes
d’interclubs. 

● Le Service Départemental à la Jeunesse, à l’Engagement et aux Sports qui nous accompagne
notamment sur les questions liées à l’emploi et aux conditions de pratique.

● Le Comité Départemental 87, la Ligue de Nouvelle Aquitaine et la Fédération Française de badminton
qui assurent le bon fonctionnement du badminton sur le territoire et nous prodiguent conseils  et
formations.

● Le CDOS et le CROS qui nous accompagnent dans nos projets et la bonne gestion de notre club.
Je tiens également à remercier nos partenaires privés. Nathan vous les présentera tout à l’heure.

 La saison 2023-2024 a été marquée par de grands changements. Notre équipe 1 a retrouvé sa place au niveau
en Nationale 3. Cela a notamment permis la montée des équipes 2 et 3 en Régionale 1 et 2. Ce qui totalise
donc 3 montées historiques en ce début de saison.
Je tiens à féliciter Hélène pour l’obtention de son Diplôme d’Etat d'entraîneuse. 
Suite au départ d’Eloi du poste de président et de Pascal, le nouveau comité directeur a dû se reconstruire.
Ce nouveau bureau est composé pour la majorité de personnes avec moins d’un an d’expérience. Je tiens donc
à les remercier particulièrement pour leurs nouvel engagement et investissement au sein de notre club.
Paris 2024 a signé la fin de l’olympiade 2020-24, les évolutions pour notre club ne sont donc pas terminées.
Effectivement, les membres actuels du Comité directeur sont tenus de démissionner. Cette Assemblée
Générale a pour but l’élection d’un nouveau bureau et la nomination du futur président. A l’occasion de cette
Assemblée Générale, je vous présenterai également le « projet club 2024-2028 » pour la nouvelle olympiade.

Je souhaiterais pour finir remercier et attirer votre attention sur une denrée rare et au combien précieuse :
nos bénévoles.
Nous sommes aujourd’hui 14 bénévoles élus, tous bénévoles, plus quelques encadrants professionnels et
bénévoles. Nous travaillons pour le club , pour organiser de nombreuses manifestations, gérer un peu plus de
200 licenciés, gérer une salariée. Même si celle-ci nous décharge de certaines tâches sportives et
administratives, son rôle est de permettre le développement de l’ASBAD87 et non de remplacer le travail des
bénévoles.
C’est pourquoi je vous demande aujourd’hui, à tous, adultes, jeunes, parents, loisirs et compétiteurs, de
participer à la vie de votre club. Que cela soit quelques heures, un week-end ou sur toute la saison., Il existe de
nombreuses façons de devenir bénévoles : en entrant au bureau, en devenant encadrant ou accompagnateur,
en nous aidant sur nos tournois et nos différentes manifestations/animations ou simplement en nous
partageant  vos idées constructives   Nous avons besoin aujourd’hui de chacun d’entre vous. Si vous voulez
vous investir, n’hésitez surtout pas à vous rapprocher de l’un d’entre nous.
Et un grand merci encore à tous ceux qui donnent déjà de leur temps pour notre club et qui participent au bon
déroulement de chaque saison.
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II. Rapport d’activité
A. Les adhérents

● Pour la saison 2023/2024 nous étions 207 adhérents (contre 221 en 2022/2023). Nous notons une baisse sensible des licenciés.

● La moyenne des licenciés sur 5 ans représente 205,6 licenciés (moyenne calculée sur les saisons 2019/2020, 2020/2021, 2021/2022,

2022/2023, 2023/2024). Nous constatons une légère baisse de nos licenciés par rapport à la saison précédente, excepté sur les extérieurs

qui eux ont doublé en une saison. La demande s’équilibre tant sur les adultes compétiteurs ou loisirs que sur les jeunes (+ ou - 65

personnes).
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● Comme prédit, la saison 2023/2024 a donc été plus compliquée alors que nous avons ouvert un 2ème entraînement minimes/cadets loisirs le

mercredi. La présence du club de la Saint-Louis-de-Gonzague lors du forum des associations s’est fait ressentir sur le créneau jeu-libre

réservé aux débutants du mercredi soir (environ 20 joueurs alors que nous sommes environ 40 en début de saison).

● Cette nouvelle saison 2024/2025, s’annonce prometteuse en termes de joueurs, au 02/11/2024 nous notons une réelle hausse des joueurs

loisirs, et une petite augmentation sur les jeunes (principalement sur les minibads, qui sont 9 pour cette nouvelle saison à venir).

L’élan des JO de Paris 2024 nous permet de compenser la légère baisse ressentie lors de la saison 2023/2024. Nous espérons que nous

pourrons maintenir cette dynamique tout au long de l’année. Notre présence au forum des associations, malgré un temps pluvieux, nous a

permis une certaine visibilité.
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B. Les entraînements

Nota bene : Les juniors et certains cadets sont

comptabilisés dans les entraînements jeunes

mais, en pratique, ils participent aux

entraînements adultes, la répartition des

entraînements s’effectue à la fois en fonction de

l’âge mais aussi en fonction du niveau des

personnes.

● On observe une diminution des entraînements pour les adultes compétiteurs, mais une augmentation chez les adultes loisirs et les jeunes.

Cette observation reste également vraie pour cette nouvelle saison à venir.

● Cette nouvelle saison nous accueillons également 2 personnes extérieures sur les créneaux d’entraînements.

8



● Le créneau adulte loisir du lundi soir est toujours très demandé. Entre 40 et 50 personnes sont intéressées chaque année pour le suivre.

Nous sommes obligés de limiter les places pour une meilleure progression du groupe. Toutefois, des écarts de niveau se font ressentir entre

les néo-pratiquants et ceux ayant 1 an d’expérience. Ce même écart existe sur l’entraînement du mercredi, nous faisons des ajustements en

cours d’année si cela est nécessaire.

● Nous réitérons nos demandes de créneaux supplémentaires afin de rééquilibrer les niveaux des entraînements adultes en créant un 4ème

entrainement pour le niveau promotion, pour la saison passée, nous n’avons pu obtenir un créneau supplémentaire.

● L’affluence présente cette année à la fois face à la demande des entraînements pour les adultes et celle sur les jeu libre de tout niveau nous

conforte dans l’idée d’avoir un créneau supplémentaire ou de réfléchir à la réorganisation des créneaux afin de permettre à chacun de

pratiquer au mieux le badminton.

● La pratique des jeunes est fortement corrélée aux entraînements, ainsi en moyenne plus de 80% des jeunes suivent au moins un

entraînement par semaine.
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C. Le Club et son environnement
Cette saison nous sommes le deuxième plus

gros club du département.
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D. Les créneaux
Notre club a la chance de bénéficier d’un volume horaire de créneaux très important. Au fil des années, nous avons ainsi pu proposer des créneaux

adaptés à chaque public.

1. Jeu libre
Parce que notre sport est avant tout un jeu, une grande place est réservée à une pratique libre.

11

Lundi Mardi Mercredi Jeudi Vendredi Samedi Dimanche

10h

Casseaux

Pour tous

10h30

11h

12h

12h30

13h

14h

15h

16h

17h

18h

Sainte-Claire

Pour tous

Casseaux (simple)

Niveau D7/R/N

Sainte-Claire

Pour tous

19h

19h30

20h

Casseaux

Débutants

Casseaux (double)

Niveau D7/R/N
21h

22h



● La séance du mercredi soir laisse le temps aux débutants de trouver leurs marques. Bien souvent, en arrivant au club, ils ne connaissent

personne et encore moins les règles et le fonctionnement du jeu libre. L’intégration est facilitée car de nombreux joueurs sont dans le même

cas. L’écart de niveau avec les plus anciens (généralement 1 à 2 ans d’expérience) est beaucoup plus proche que sur les autres créneaux. Les

échanges s’en trouvent donc favorisés.

● Afin de créer un groupe le plus homogène possible pour les joueurs confirmés, le même raisonnement est tenu le jeudi soir. Il permet de

regrouper les joueurs du club qui pratiquent à un certain niveau et ainsi d’assurer un maximum de matchs de niveau équivalent, tout en

permettant de leur assurer une confrontation agréable pour maintenir ou développer leur jeu.

● Depuis des années, l’instauration du créneau de simple permet de s'entraîner régulièrement et de ramener de précieux points en interclubs.

● Le jeu libre ouvert à tous et poursuit un triple objectif car il permet aux joueurs débutants et intermédiaires de bénéficier de l’expérience

des joueurs confirmés, il permet aux joueurs de différents niveaux de se rencontrer et de favoriser la cohésion entre les joueurs, le tout en

ajoutant du volume de jeu à tous en plus des entraînements proposés et de leurs créneaux respectifs.
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2. Entraînements

Pour ceux qui veulent apprendre les bases ou se perfectionner, nous proposons de nombreux entraînements.

Minibad poussin

(2015 et après)

Poussin Benjamin

(2013-2016)

Minime cadet LOISIR

(2009-2012) - Groupe

1

Minime cadet LOISIR

(2009-2012) - Groupe

2

Minime cadet

COMPETITION

(2009-2012)

Adultes débutants

(2008 et +)

Adultes

P et D

Adultes

R et N

Mardi 18h-19h30 Lundi 18h-19h30 Mercredi 17h-18h30 Mercredi 18h30-20h Mardi 18h-20h Lundi 20h-22h Mercredi 20h-22h Mardi 20h-22h

Découverte du

badminton et des

tournois

Développement des

acquis

Découverte du

badminton et des

tournois

Découverte du

badminton et des

tournois

Perfectionnement et

intégration aux équipes

interclubs

Acquisitions des bases

et premiers tournois

Développement des

acquis
Perfectionnement

+ Jeunes Elites - vendredi de 18h à 21h (créneau spécifique) - 2ème entraînement hebdomadaire

Toujours dans le même principe d’homogénéité, nous avons dissocié les groupes d’entraînement au fur et à mesure des saisons.

En 2023/2024, c’était 9 séances d’entraînements qui étaient proposées toutes les semaines.
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3. Ecole des jeunes

● Pour la saison 2023-2024 l’école de jeunes comptait 66 jeunes répartis de la façon suivante : 5 minibad, 6 poussins, 10 benjamins, 14

minimes, 24 cadets et 7 juniors.

● Les créneaux jeunes ont été encadrés par Hélène sur l’ensemble de la saison, elle a également été accompagnée par Nils Brun Roy et

Quentin Gaben sur le créneau minimes cadets compétiteurs et par Anne Delarbre sur le créneau minibad-poussins.

● Depuis l’arrivée d’Hélène en septembre 2022, un accent fort a été porté sur le développement de l’école de badminton, afin d’augmenter le

nombre de licenciés mais également de restructurer le volume de pratique des jeunes et de renforcer la pratique compétitive.

● Ces missions de développement commencent à porter leurs fruits : sur l’évolution du nombre de

licenciés, on note un nombre plus important de jeunes pour la saison 2023/2024 que celui de la

saison précédente, cette évolution tend à continuer puisque à ce jour (19/11/24) nous sommes

déjà à 73 licenciés jeunes.
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Pour contribuer à cela nous avons mis plusieurs choses en place :

● 2 animations “Invite ton copain” où chaque jeune licencié du club a pu venir sur une séance, faire découvrir sa pratique à un camarade de
classe, frère/sœur, copain, etc…

● Nous avons encadré 5 semaines de stage “Sportez-vous Bien” (stages mis en place par la ville de Limoges) où nous avons permis à plus de
100 jeunes de 6 à 12 ans de s’initier à la pratique du badminton.

● Nous avons mis en place 4 cycles de badminton auprès du public scolaire : une classe de grande section de maternelle de l’école Labrégère,
deux classes de CE1/CE2 de l’école Odette Couty et une classe de CE2 à Beaune-les-Mines.

● 3 animations “Une école-un club” où les jeunes du milieu scolaire ayant suivi un cycle de badminton, ont pu venir se confronter, sur une
séance, à nos jeunes licenciés du club.

● Intervention chaque jeudi auprès des jeunes de la section sportive du collège de Ronsard.

Sur le volet “restructuration du volume de pratique”
● Nous avons mis en place au cours de la saison 2022/2023 un créneau d'entraînement “semi-individuel”, le vendredi soir, pour les jeunes

joueurs (-10 ans) détectés à potentiel.

● Ce créneau a été reconduit pour la saison 2023/2024, il a vu Martin DOBBELS, Jeanne DOBBELS et Ava SUDROT-BINAU en bénéficier.

● En parallèle, un prestataire extérieur, en la personne de Julien SAUTOUR, mène un second créneau “Elite” à destination des jeunes plus âgés
(minimes/cadets).

● Ces créneaux sont indispensables dans la structuration de la pratique de nos meilleurs jeunes et dans une volonté de leur permettre de se
développer en tant que joueur et de répondre à leur projet sportif.

Sur le volet “du développement de la pratique compétitive”
● Sur la saison 2023/2024, c’est 30 jeunes qui ont participé à au moins deux compétitions au cours de la saison. Cela représente un peu moins

de 50% de l’effectif total des jeunes, ce pourcentage est en hausse par rapport à celui de la saison précédente (41%).

● A noter que cette saison a marqué “l'éclosion” de plusieurs jeunes du club, tant sur le plan de la progression que sur le plan des résultats
sportifs.
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⇒ Martin DOBBELS (Minibad) a participé à plusieurs compétitions de niveau régional (TRJ, Championnat régional jeunes, Trophée Élites), il termine
vice-champion départemental (en poussin) et s’arrête en huitième de finale du Championnat régional Jeunes (surclassé).
Déjà membre du collectif départemental, il a été sélectionné à la fin de la saison pour intégrer le collectif régional (Ligue Nouvelle Aquitaine).
Il termine la saison 2023/2024 au 5ème rang français dans sa catégorie d’âge. Il participera au mois de Décembre au Brassage National Poussins,
regroupant les meilleurs poussins de France.

⇒ Jeanne DOBBELS (poussine 2) a participé à plusieurs compétitions de niveau régional (TRJ, Championnat régional jeunes, Trophée Élites), elle est
championne départementale. Déjà membre du collectif départemental, elle a été sélectionnée à la fin de la saison pour intégrer le collectif régional
(Ligue Nouvelle Aquitaine). Elle termine la saison 2023/2024 au 23ème rang français dans sa catégorie d’âge.

⇒ Ava SUDROT BINAU (poussine 2) a participé à plusieurs compétitions de niveau régional (TRJ, Championnat régional jeunes, Trophée Élites), elle
est vice-championne départementale. Déjà membre du collectif départemental, elle a été sélectionnée à la fin de la saison pour intégrer le collectif
régional (Ligue Nouvelle Aquitaine). Elle termine la saison 2023/2024 au 21ème rang français dans sa catégorie d’âge.

⇒ Timothe RHINAN (minime 1) a participé à plusieurs compétitions de niveau régional (TRJ, Championnat régional jeunes, Trophée Élites), il
termine 3ème du championnat départemental jeunes et s’incline en ¼ finale du championnat régional jeunes. Il termine la saison en tant que
numéro 1 Minime 1 de Nouvelle Aquitaine et 35ème français.

Ava, Martin et Jeanne ont participé cette saison à un dispositif de détection où ils ont passé l’étape départementale (DAD), ils se sont arrêtés à
l’échelle régionale (Dispositif Avenir Régional)

Ces nombreux résultats viennent éclairer la dynamique générale de l’école de badminton de l’ASBAD87.
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E. Les labels du club

● Pour la saison 2023/2024, notre école de Badminton a été labellisée 3 étoiles. Cette labellisation répond à un cahier des charges précis,

édité par la Fédération Française de Badminton.

L’ASBAD 87 Limoges fait partie des écoles de badminton les mieux structurées sur le département, mais également à l’échelle régionale.

● L’objectif des prochaines saisons sera de retrouver notre label 4 étoiles en continuant de structurer notre école de badminton, et en

s’appuyant sur le projet sportif des jeunes à potentiel du club. Il nécessitera également l’implication des collectivités pour nous aider

financièrement dans ce développement.

● Cette saison a également été marquée par l’obtention du label “Minibad”. Ce label a été mis en place par la Ligue Nouvelle Aquitaine afin de

“récompenser” les clubs qui s’investissent dans la structuration et l’encadrement de la pratique du public - 8 ans.

Ce label repose sur un cahier des charges établi par la Ligue et prend en compte différents critères (nombre de joueurs, encadrement du public,

pratique compétitive, etc…).

L’obtention de ce label pour la saison 2023-2024 vient récompenser le travail et l’investissement mis par le club auprès des plus jeunes et vient

attester d’un gage de qualité de notre école de badminton.

Seuls deux clubs en Haute Vienne (Isle et l’ASBAD) ont obtenu ce label et 10 clubs sur l’ensemble de la région.
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F. Les tournois organisés par l’ASBAD 87

Notre politique de tournois essaie d’être la plus équilibrée possible. Nous souhaitons accueillir des jeunes, des adultes et des vétérans en allant du

débutant aux compétiteurs confirmés.

1. Le Rapido

L’un des objectifs de ce tournoi est de limiter le temps d’attente des joueurs entre 2 matchs. Afin d’y arriver, nous organisons des poules uniques de

4 paires.

Il est également ouvert aux jeunes pour que parents et enfants puissent jouer sur un même tournoi. Cette saison, il a été organisé sur un week-end,

ce qui a permis à plus de joueurs de venir (173 au lieu de 72 la saison précédente).

Pour plus de convivialité, une buvette a été proposée en libre-service.
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2. Le CJ

Le Circuit Jeunes (ou CJ) est le 1er tournoi pour une majorité de jeunes. Il est réservé aux débutants pour permettre des matchs les plus homogènes

possibles. Il s’agit d’une compétition, en 6 étapes indépendantes les unes des autres, supervisée par le Comité Départemental (CODEP 87) mais

dont l’organisation est déléguée aux clubs. Un classement général est établi à l’issue des 6 étapes. Les 3 premiers de chaque catégorie sont

récompensés lors d’une réunion de fin de saison.

Cette saison 2023/2024, nous avons pu organiser un CJ.
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3. Le SAMBAD

Notre tournoi senior : évènement le plus important de la saison.

Il mobilise une cinquantaine de bénévoles le temps d’un week-end sans compter le travail nécessaire en amont. L’engouement pour ce tournoi se

confirme car nous étions complets cette saison, un mois avant la fin des inscriptions et nous avons été obligés de refuser une quarantaine de

joueurs.
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4. Le Championnat Régional de la Nouvelle Aquitaine

Un championnat régional adultes décerne les titres de champions régionaux toutes catégories. C’est la Ligue Nouvelle-Aquitaine qui délègue

l’organisation de ce championnat à un club volontaire. C’est donc lors de la saison 2023-2024 que nous avons accueilli le championnat régional

sénior de la Nouvelle-Aquitaine. A cette occasion, les champions des cinq disciplines (simple dames, simples hommes, doubles dames et doubles

hommes et des doubles mixtes) de plus haut niveau sont les champions régionaux de la Nouvelle-Aquitaine de l’année.
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5. Les 3 Tableaux de Limoges

Tournoi moins élitiste que le Sambad Tour, ce tournoi a la particularité de permettre aux joueurs de jouer les 3 tableaux lors d’un même tournoi.
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6. La prévision pour la saison 2024/2025

+ Le RAPIDO, qui a eu lieu les 28 et 29 septembre 2024 avec 197 participants.

+ Le SAMBAD TOUR 2025 : les 15 et 16 février (inscriptions actuellement ouvertes)
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G. Les interclubs
Les interclubs rythment la saison sportive et permettent de situer notre niveau par rapport aux autres clubs.

1. Les équipes adultes engagées et le classement

24

EQUIPES SAISON 2022/2023 SAISON 2023/2024 SAISON 2024/2025

ASBAD 1 N3 5ème / 6 R1 1er / 6 N3

ASBAD 2 R1 2ème / 6 R2 1er / 6 R1

ASBAD 3 R2 4ème / 6 R3 1er / 6 R2

ASBAD 4 D1 1er / 6 D1 2ème / 8 D1

ASBAD 5 D3 5ème / 6 D3 2ème / 7 D3

ASBAD 6 D3 4ème / 7 D3 3ème / 7 D3

ASBAD 7 Promo 3ème / 7 D3 6ème / 7 D3

ASBAD 8 Promo 6ème / 8 Promo 6ème / 7 Promo

ASBAD 9 Féminine D1 1ère / 4 Féminine D1 1ère / 3 Féminine D2

ASBAD 10 Féminine D2 1ère / 5 Féminine D2 6ème / 6 Coupe de la HAUTE-VIENNE



Nous avons accueilli :

● Une journée de Régionale 1 (J1 + J2), le 8 octobre 2023 au gymnase des CASSEAUX à Limoges.

● Une journée de Régionale 2 (J5 + J6), le 28 janvier 2024 au gymnase de FAUGERAS, à Limoges.

● Une journée de Régionale 3 (J9 + J10), le 21 avril 2024 au gymnase de FAUGERAS, à Limoges.

● Les interclubs départementaux lorsque nous étions prévus “hôtes”, lors des créneaux de jeu libre.
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2. Les interclubs jeunes

Les interclubs jeunes se décomposent en deux catégories (Promotion et Excellence), au sein de chaque catégorie les équipes sont réparties en fonction de

l’âge des jeunes (Poussins, Benjamins, Minimes, Cadets).

5 équipes de 2 jeunes ont représenté les couleurs de l’ASBAD cette saison. Nous nous hissons 5ème au Classement Général sur 9 clubs engagés dans cette

compétition.

Les rencontres se sont réparties sur trois journées :

+ Pour les Poussins : Le 23 décembre 2023 et le 10 février 2024

+ Pour Minimes : Le 23 décembre 2023

+ Pour les Cadets : Le 09 juin 2024
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EQUIPES JEUNES CATÉGORIES

ASBAD 1
Promotion

Poussins

1er / 7

ASBAD 2
Promotion

Poussins

7ème / 7

ASBAD 3
Excellence

Minimes

4ème / 4

ASBAD 4
Excellence

Cadets

3ème / 4

ASBAD 5
Excellence

Cadets

3ème / 4

CLASSEMENT

GÉNÉRAL (toutes

catégories)

ASBAD 87 5ème / 9



H. Les championnats
1. Championnats Départementaux

Championnat Départemental Séniors - Les 9 et 10 mars 2024

Nous étions le club le plus représenté sur ce championnat, avec 38

joueurs de l’ASBAD 87

🏅Nos joueurs qui sont 1er🏅

- Quentin L. et Sébastien A. (DH série 2)

- Marie B. (SD série 1)

- Nils B-R. (SH série 2)

- Damien B. (SH série 1)

- Damien B. et Mélodie D. (Mixte série 1)

- Mélodie D. et Charlotte D. (DD série 1)

- Eloi F. (SH série 3)

🥈Nos joueurs qui arrivent à la seconde place🥈

- Grégoire B. (SH série 1)

- Marie B. et Yannick M. (Mixte série 1)

- Luc B. (SH série 6)

- Charlotte D. (SD série 1)

- Félix F. et Paul J. (DH série 3)

🥉Nos joueurs arrivés à la troisième place🥉

- Sébastien A. (SH série 2)

- Grégoire B. et Charlotte D. (Mixte série 1)

- Mathieu B. (SH série 2)

- Anne D. (SD série 3)

- Anne D et Lisa G. (DD série 3)

- Félix F. (SH série 4)

- Paul J. (SH série 3)

- Quentin L. (SH série 1)

- Lionel P. et son partenaire extérieur (DH série 3)
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Championnat Départemental Jeunes et Vétérans - Les 13 et 14 Janvier

2024

Il y avait 19 joueurs de l’ASBAD 87.

🏅Nos joueurs qui sont 1er🏅

- Charlotte D. (SD Vétéran)

- Jeanne D. (SD Poussin)

- Jeanne D. et Martin D. (Mixte Poussin)

- Anaïs L. et Christophe M. (Mixte Vétéran)

- Timothe R. et son partenaire (DH Minime)

🥈Nos joueurs qui arrivent à la seconde place🥈

- Charlotte D. et son partenaire (Mixte Vétéran)

- Martin D. (SH Poussin)

- Anaïs L. avec sa partenaire (DD Vétéran)

- Ava S-B. (SD Poussin)

- Ava S-B et son partenaire (Mixte Poussin)

🥉Nos joueurs arrivés à la troisième place🥉

- Benjamin H. et Julien M. (DH Junior)

- Timothé R. (SH Minime)
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2. Championnats Régionaux

Championnat Régional Jeunes Nouvelle-Aquitaine - Les 17 et 18 février 2024

8 jeunes se sont rendus à Bordeaux pour représenter l’ASBAD 87.
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Championnat Régional Adultes Nouvelle-Aquitaine -

Du 30 mars au 1er avril 2024

Nous étions le club le plus représenté avec 28 joueurs présents.

L’impact de l’organiser à domicile a sûrement permis cela.

🏅Nos joueurs qui sont 1er🏅

- Quentin L. et Sébastien A. (DH lot 3)

- Marie B. et Dimitri S. (Mixte lot 2)

- Nils B-R. (SH lot 4)

🥈Nos joueurs qui arrivent à la seconde place🥈

- Grégoire B. et Charlotte D. (Mixte lot 2)

- Marie B. (SD lot Elite)

- Nils B-R. et sa partenaire (Mixte lot 3)

- Florence C-D. et sa partenaire (DD lot 2)

- Anaïs L. et Christophe M. (Mixte lot 4)

🥉Nos joueurs arrivés à la troisième place🥉

- Charlotte D. (SD lot Elite)

- Mélodie D. (SD lot Elite)

- Adèle G. et Benoît P. (Mixte lot 5)

- Lucie H. et sa partenaire (DD lot 2)

- Quentin L. avec sa partenaire (Mixte lot 3)

- Nathan L. et ses partenaires (DH lot 2 et Mixte lot 2)

- Yassin M. (SH lot 5)

- Tom P. (SH lot 6)
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3. Championnats de France

Championnat de France Jeunes 2024 (Phases Qualificatives) - Les 6 et 7 avril 2024

Nils B-R. a représenté le club en double et en mixte mais n’est pas parvenu à se qualifier pour le tableau principal.
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I. Tournois extérieurs

Si nous organisons régulièrement des tournois, et nous nous montrons particulièrement présents sur les différents championnats, nous ne

sommes pas en reste pour participer aux différents tournois privés.

Cette année, l’ASBAD 87 a été représentée par ses joueurs sur 139 compétitions. Et ce à travers la France entière.

Principalement en Haute-Vienne, mais aussi à Argenton-Sur-Creuse, Brive, Montauban, Guéret, Cholet, Clermont-Ferrand, Salbris, Montluçon, Les

Sables d’Olonnes, Poitiers, Narbonne etc.
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J. Formations

Saison 2023/2024

● Plusieurs formations au cours de la saison dans l’encadrement sportif :

- Hélène P. a validé un DE en perfectionnement sportif en badminton.

- Trois personnes ont passé le MODEF : Anne D., Nils B-R. et Quentin G.

- Les mêmes personnes vont également passer l’EB1.

● Formation GEO : Bastien B a validé sa formation : Bastien B. participe à l’élaboration des tableaux avec Grégoire B. pour nos tournois

● Formation Arbitre :

- Félix F. et Damien D. ont passé la formation. Damien D. a validé la formation « Arbitre de Ligue Accrédité » (ALA).

- Félix a obtenu le grade “Arbitre Stagiaire”. L’objectif de Félix est de passer ensuite la formation Juge-arbitre de Ligue Certifié (JALC).

● Au niveau des officiels techniques, les équipes de régionale avaient l’obligation d’avoir un arbitre non-joueur au grade « Arbitre de Ligue

Accrédité » pour la rentrée 2024-2025. Cette obligation a été suspendue en juillet 2024 et est repoussée pour la rentrée 2028.

⇒ Formation Juge-Arbitre “JA” : Pas de formation

Saison 2024/2025

● Plusieurs autres personnes ont également passé des formations d’arbitre, de juge-arbitre ou de GEO.

- Formation GEO : Damien D. a validé sa formation. Il a passé cette formation dans l’optique de passer la formation Juge-arbitre de Ligue

Accrédité (JALA).

- Formation Arbitre : Camille P. et Magali B. ont passé la formation arbitre et ont obtenu le grade « Arbitre stagiaire ». Damien D. a fait la

formation pour le grade suivant « Arbitre de Ligue Certifié» (ALC) qu’il devra validé en mars 2025. Le grade ALC est nécessaire pour

accompagner une équipe de Nationale .
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K. La cohésion du club
1. Tournois interne

● Nouveauté cette saison, Hélène a mis en place un tournoi interne qui se déroule sur l’ensemble de la saison. Tournoi non homologué,

l’objectif était surtout de permettre à des joueurs qui ne pourraient pas se rencontrer sur des tournois “classiques” de se rencontrer,

également d’associer des joueurs, qui, par soucis de différence de classement, ne pourraient pas jouer ensemble habituellement.

Faute d’un nombre assez important de participants, le tournoi ne s’est joué qu’en simple homme et en mixte.Il a vu la paire Bunisset/Denis

sacrée en mixte et Grégoire Barde en simple homme.

Il sera reconduit pour la saison 2024-2025 en simple homme, simple dame, double homme et mixte.

● De plus, et comme chaque saison, un petit tournoi interne au créneau est proposé chaque veille de vacances scolaires.

Ce tournoi permet d’apprécier le badminton avec une approche plus ludique que l’entraînement.

● Nous avons également mis en place, en fin de saison, des temps d’entraînement “partagés”, pour les créneaux adultes, où les joueurs des

entraînements du lundi qui le souhaitaient ont pu se confronter à ceux du mercredi. De la même façon, les joueurs du mercredi ont pu se

confronter aux joueurs du mardi.

Ces temps d’échanges ont favorisé la cohésion entre les différents créneaux et ont également pu permettre à Hélène de faire d’éventuels

“changements de groupe” pour la saison 2024-2025.
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2. Blackminton

Le Blackminton est un tournoi organisé en interne au club. Il a permis aux joueurs de tester une nouvelle modalité de jeu (et pas des plus

évidentes).

L’objectif ? du badminton dans le noir avec des couleurs fluos.

Cette soirée à eu lieu le 22 décembre 2023, et excepté une anticipation de scotch qui nous a fait des frayeurs, l'événement était une réussite.

Nous prévoyons de reconduire cette action pour cette nouvelle saison.
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3. Soirée au King Long

Organisé à l’occasion du 1er mai 2024, qui dit fête du travail, dit fête entre asbadiens, l’occasion de se retrouver chez un de

nos partenaires au King-Long.

L’occasion de se rencontrer en dehors des terrains et de partager un temps de cohésion entre joueurs de tous niveaux qui ne

se rencontrent pas habituellement.

Il y avait une trentaine de participants.
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4. Les debrief d’or et la communication

● Une nouveauté cette année, mis en place par Dimitri, c’est avec cœur qui l’a créé les catégories de chaque niveau et qu’il a permis aux

joueurs de voter.

Quelque peu humoristique, cela permet de resserrer les liens entre joueurs et d’avoir des objectifs pour l’année suivante, mais nous ne

dirons pas si cela est pour être nommés ou pour ne pas l’être.

Les catégories récompensées cette année : meilleur joueur ou joueuse en interclub, plus mauvais joueurs en interclubs, joueur ou joueuse

avec le plus gros mental, le plus gros physique du club, la plus grande nouveauté de la saison, la plus grosse progression, la frappe de

mouche, ou bien le plus gros rat, meilleur serveur…). Pour en savoir plus sur les résultats, c'est sur la page facebook du club !
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● La dynamique de communication en interne est un réel atout au sein du club où les résultats des tournois à la fois privés comme les

résultats d’interclubs y sont décortiqués avec une petite touche d’humour qui ne manque pas de plaire aux joueurs.

Les résultats des jeunes sur les différents tournois ou actions entreprises y sont aussi décrites.

Cet accent de communication permet à tous membres de l’ASBAD 87 de suivre les résultats de nos joueurs de tout niveau, il apporte une

certaine cohésion entre les joueurs et une ligne récapitulative de ce qu’il se passe au sein du club.

Nous n’oublions pas aussi l’importance des résumés des actions de communications et des informations importantes (changement de

créneau, imprévus..) qui permet à nos joueurs de se tenir informés rapidement.
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5. Barbecue de fin de saison

Encore une réussite cette année, une 20 aines de joueurs se sont retrouvés autour d’un barbecue au lac d’Uzurat, rondement mené par nos

valeureux joueurs. L’occasion de se retrouver encore une fois ensemble mais pas autour d’un volant ou d’une raquette.

L’occasion aussi de clôturer la saison 2023/2024.
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L. Les autres actions
1. Stages jeunes

● Cette saison, a été l’occasion de relancer notre stage estival jeunes. Un stage ouvert à tous les licenciés (pas uniquement aux jeunes du club)

de Minibad à Cadets.

● Ce stage est un stage de perfectionnement, il s’est déroulé du 29 août au 1er Septembre, 4 journées complètes durant lesquelles les jeunes

présents ont pu se développer sur le plan physique, tactique et technique.

● Malgré une communication un peu tardive, 8 jeunes ont participé à ce stage. Il a été reconduit cette année et a vu la participation presque

doublée (14 jeunes présents).

● Ce stage a été encadré par notre salariée, Hélène, et un bénévole jeune, Nils.
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2. Sportez-vous bien

Comme évoqué précédemment sur le point concernant l’école de Badminton,

cette saison nous avons été présents sur l’encadrement des stages Sportez-vous

bien mis en place par la ville de Limoges. Un dispositif géré par la ville qui permet à

des jeunes de s’initier durant 5 matinées ou après à une activité sportive.

Notre salariée a encadrée 5 semaines de stages :

- une semaine aux vacances de la Toussaint

- une semaine aux vacances de Février

- Une semaine aux vacances d’Avril

- Deux semaines au mois de Juillet

A raison de deux créneaux par semaine : un créneau 6/9 ans et un créneau 9/12 ans.

La participation à ce dispositif a permis à plus de 100 jeunes de s’initier à la pratique du badminton.
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3. Forum des associations

Comme tous les ans, nous répondons présents, avec grand plaisir, à la demande de la Ville de Limoges pour participer au forum des associations.

C’est une occasion unique de se faire connaître auprès d’une centaine de curieux et d’échanger avec d’autres disciplines.

Cette saison, il a eu lieu les 2 et 3 septembre 2023 au Parc des Expositions.
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4. Les partenaires
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5. La boutique

Comme évoqué, la boutique émane d’une collaboration étroite avec Intersport. Nous avons un large choix de produits aux couleurs de l’ASBAD.
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M. Les missions de notre salariée

Voici la répartition du temps de travail de notre salariée.

● La formation DEJEPS a pris cette saison encore

une place dans les missions d’Hélène. Qu’elle a obtenue

haut la main.

● Ses missions s'articulent principalement sur les

entraînements et notamment celui des jeunes en

structurant l’école de badminton et en la développant

davantage cette année à travers diverses actions.

(interventions dans le milieu scolaire, Sportez-vous bien,

entraînement, encadrements lors des compétitions (CJ,

TRJ…)

● Elle intervient également sur une partie plus administrative, notamment sur les demandes de subventions qui est une réelle charge de

travail pour le club mais promptement nécessaire à la vie du club.

● Hélène est un réel moteur dans la vie du club et nous permet aussi de maintenir une qualité de prestation dans les entraînements et les

encadrements qui n’est pas négligeable.
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N. Le projet club 2024-2028

Nous avons bâti le projet autour de 5 grandes orientations qui, pour certaines, font suite au projet précédent.
Celles-ci seront complétées par les enjeux sociétaux d’aujourd’hui et de demain.

1. Structuration de l’école de badminton

Description :
Pour continuer dans l’élan du précédent projet, il est important de continuer à être présent et dynamique sur

la formation des jeunes joueurs qui sont l’avenir de nos équipes et du club. A la vue du développement du

niveau en France, il faudra axer notre développement sur les petites catégories : Minibad et Poussin.

Les objectifs dans cette orientation sont :

- Conserver une structuration Club Avenir

- Retrouver le label 4 étoiles et tendre vers les 5 étoiles

- Développement d’une équipe technique club

- Former 1 entraîneur bénévole niveau 2, 3 entraîneurs bénévoles niveau 1 et 2 animateurs bénévoles

jeunes niveau 2

- Taux de pratique compétitive chez les jeunes de 50%

2. Politique interclubs

Description :
Cette orientation est également un prolongement du précédent projet car les interclubs sont des temps de

cohésion très importants pour nos adhérents et les équipes permettent un rayonnement du club important.

Les objectifs dans cette orientation sont :

- Maintien en Nationale 3

- Une équipe par niveau en régionale

- Viser les premières places en départementale

3. Développement de la pratique pour tous

Description :
Ce champ d’action vaste aura pour but de nous permettre de développer nos effectifs, de nous ouvrir à des

publics éloignés de la pratique, d’améliorer la cohésion club et d’améliorer ses pratiques compétitives.
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Les objectifs dans cette orientation sont :

- Développer nos effectifs loisirs

- Développer la convivialité au sein du club

- Libérer du temps d’encadrement de notre salarié en confiant des entraînements à des bénévoles ou des

auto-entrepreneurs pour se concentrer sur d’autres actions

4. Pérenniser les partenariats privés

Description :
Comme lors du précédent projet, nous souhaitons développer la communication externe et les partenariats

privés.

Les objectifs dans cette orientation sont :

- Création de partenariats privés

- Visibilité plus importante dans les médias

- Création d’un maillot propre au club

5. Développement durable

Description :
De nos jours, nous ne pouvons plus ignorer notre environnement et il est primordial de nous orienter vers un

changement profond de nos habitudes. Dans le but de limiter l’impact que nous avons sur l’écosystème de

notre planète et de nous engager dans des actions sociales, nous souhaitons engager le club vers un tournant

durable.

Les objectifs dans cette orientation sont :

- Réduire les déchets produits par le club et ses adhérents sur les temps de pratique et les tournois.

- Développer l’estime de soi, les valeurs du travail et la hiérarchie des besoins avec des groupes de jeunes

VOTE : Le Rapport d’Activité est adopté à l’unanimité
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III- Rapport financier
A- Compte de résultat 2023-2024
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Les principales ressources du club sont les suivantes :

Nos principales ressources proviennent :

- Des adhésions pour 30 656€. 196 adhésions (en baisse par rapport à l’an passé mais plus

de parts entraînement et parts club.

- Subventions :

o De l’aide à l’emploi pour 6 000€. Suite à l’embauche d’Hélène, nous avons perçu 6

000€ au titre de la saison 2022/2023 (contre 12 000€ la saison précédente). Cette

même aide sera perçue pour les saisons 2023/2024 et 2024/2025. Pour rappel,

lors de la création du poste lors de la saison 2016/2017, les aides à l’emploi

s’élevaient à 19 000€ pour un coût de 24 277€ (contre 32 576€ cette saison).

o La Ville de Limoges est toujours un partenaire financier très important avec une

aide de 6 000€. Cette subvention finance en partie notre participation aux

Sportez-vous bien, nos entraînements, notre participation au forum des

associations, les équipes interclubs et nos évènements sportifs.
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La Ville de Limoges ne verse pas seulement une aide financière. Elle met également à disposition

les gymnases pour une valeur estimée à 34 500€. Cette mise à disposition est essentielle au

fonctionnement du club.

o L’aide ANS est en baisse (4866€ contre 5 212€ en 2022/2023). Après 2 saisons très

élevées, nous espérons que ce montant se maintienne. Le cahier des charges mis

en place par la FFBAD (et validé par l’ANS) nous favorise puisque nous sommes

pleinement en accord avec le projet fédéral basé sur les jeunes et le haut niveau.

o Le fonds FDVA (2 333€ contre 2 500€ en 2022/2023) renforce nos actions auprès

des jeunes lors des Sportez-vous bien, de la section du collège Ronsard et des

cycles en écoles.

o L’aide du département de 850€ pour le renouvellement de notre matériel.

o L’aide financière de la ligue NA pour l’organisation des championnats régionaux.

- De l’organisation des tournois. Le SAMBAD TOUR est le tournoi qui contribue le plus aux

recettes mais cette année, l’organisation des trois tableaux et du championnat régional

ont permis de bien augmenter les recettes. (hausse des tarifs, proposition de saucisse et

merguez au barbecue et achat de sumup qui permet de régler en CB)

- Les dons et partenariats sont en augmentation grâce à une forte mobilisation de la

commission partenaires.

- De prestations pour 2 075€ : il s’agit du stage jeune fin août.

- D’autres ressources, principalement le remboursement des frais de formation d’Hélène

(9094€), de la participation demandée pour l’accompagnement des jeunes (799€), de

produits financiers (894€) et de l’aide Ligue (750€).

Ces recettes peuvent paraître importantes mais sont à mettre en perspective avec nos dépenses.
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Nos principales dépenses :

- Le salaire d’Hélène et les charges associées (sociales + déplacements + formation) pour

42 598€. Ces frais ont permis de réduire l’intervention de prestataires extérieurs pour les

entraînements. Ces dépenses représentent presque la moitié du budget global.

- La part fédérale sur les adhésions pour 10 189€. Légère baisse car plus de part

entraînement dans les adhésions qui ne sont pas soumises à reversement aux instances.

- La pratique compétitive (jeunes et adultes) représente une part significative de nos

dépenses. Ces frais de 23 833€ (soit 24% des dépenses) sont constitués des frais

d’inscriptions aux tournois, des frais d’interclubs et des volants utilisés.

- Les frais associés à l’organisation des tournois sont de 8 219€ principalement constitués

des lots : 4 624€ et des courses pour les buvettes : 3 595€.

- Les autres frais comprennent les formations des bénévoles pour 1 731€ et les frais de

cordage, de petit équipement.
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Finalement, nous arrivons à une perte de 1620€, un résultat quasiment à l’équilibre malgré un

budget prévisionnel qui prévoyait une perte plus importante.

Celle-ci avait été anticipée et les réserves du club permettent de l’absorber sans bouleversement

majeur pour les adhérents. Toutefois, le travail des saisons à venir sera de reconstituer nos

réserves (dans un contexte de disparition de l’aide à l’emploi) pour faire face à d’éventuelles

autres saisons compliquées financièrement.

VOTE : Le Compte de Résultat est adopté à l’unanimité
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B- Prévisionnel 2023/2024

Ce prévisionnel est la continuité de celui de la saison 2022-2023 et 2023-2024. Le budget

présenté est déficitaire de 8573€. Il sera équilibré par les excédents réalisés lors des saisons

précédentes notamment 2019/2020 (14 739€) et 2020/2021 (13 277€).
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Du côté des recettes, le principal changement de cette saison est le nombre de compétitions

organisées par le club. En effet, le calendrier ne nous permet pas de faire les 3 tableaux ni de TRJ.

Nous n'accueillons pas non plus les championnats régionaux. Les recettes liées à ces événements

sont donc en très forte baisse.

Dans le même temps, les subventions diminuent également, notamment l’ANS qui sera la

dernière année pour l’aide à l’emploi.

Les adhésions sont par contre en augmentation, à date, nous comptons plus de 220 adhérents.

Nous espérons pouvoir maintenir des partenariats et en créer de nouveaux pour maintenir notre

budget.

Du côté des dépenses, les frais de la Nationale réapparaissent mais ceux des équipes Régionales

diminuent en conséquence.

Les principales dépenses sont stables et sont basées sur les saisons précédentes.

La situation peut devenir compliquée si nous n’arrivons pas à trouver des solutions pour

retrouver un équilibre financier. Nous essayons de mettre en place des pistes d’amélioration dès

maintenant pour pallier cette perte.

VOTE : Le Budget Prévisionnel est adopté à 30 voix POUR et 1 voix CONTRE
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Modification des Statuts
Les modifications suivantes des statuts sont mises au vote :

Article 5
Admission
5.2.
Sont membres ceux qui ont été agréés par le Comité Directeur et qui ont remis l’ensemble de leur dossier d’adhésion, comprenant
notamment une fiche d’adhésion, un certificat médical un questionnaire de santé ou certificat médical si nécessaire, et la cotisation
annuelle.
Le règlement intérieur apporte des précisions sur l’ensemble des pièces constituant le dossier d’adhésion.
5.3.
La qualité de membre s’acquiert pour la durée de la saison sportive (saison décidée par la FFBAD)

Article 7
Cotisation annuelle
Le montant de la cotisation annuelle y compris les parts des instances (fédérales, ligues, départementales et autres) sera fixé chaque
année par vote au sein du Comité Directeur.

Article 9
Comité directeur
9.2.
Peuvent seulement être élues les personnes membres de l'association.
9.3.
Ellessont élues pour Les membres du Comité Directeur sont élus pour une durée de quatre ans par l'Assemblée Générale
Extraordinaire à la majorité simple.
9.4.
En cas de vacance d’un poste, des membres peuvent être élus en cours de mandat par l’Assemblée Générale. Dans ce cas, les
membres sont élus jusqu’à la fin du mandat en cours.
9.8.
Une fois élu, le Comité Directeur se retire et choisit parmi ses membres au scrutin secret un président. L’Assemblée Générale
Extraordinaire vote pour valider le choix du Comité Directeur.
9.9.
Lors de sa prochaine réunion, le Comité Directeur choisit parmi ses membres :

• Un ou plusieurs vice-présidents ;

• Un secrétaire et si besoin est, un secrétaire-adjoint ;

• Un trésorier et si besoin est, un trésorier-adjoint ;
• Et définit les tâches et missions de chacun de ses membres.

Article 11
Assemblée Générale Ordinaire
11.7.
L’Assemblée Générale est présidée par le président et à défaut un membre du Comité Directeur de l’association. Il expose la
situation morale de l’association.
Puis, le Comité Directeur expose le rapport d’activité et le soumet à l’approbation de l’Assemblée Générale. Le vote se fait à
bulletin secret.
Puis le trésorier(ère) rend compte de sa gestion et soumet les documents financiers à l’approbation de l’assemblée générale. Le
vote se fait à bulletin secret.
Après épuisement de l’ordre du jour, il est procédé à l’élection de nouveaux membres au sein du Comité Directeur. L’élection des
personnes se fait à bulletin secret.
Lors de l’Assemblée Générale, seules les questions soumises à l’ordre du jour seront traitées.

Article 12
Assemblée Générale Extraordinaire
Si besoin est, sur l’initiative du Président, du Comité Directeur, ou sur la demande du quart de ses membres, le Président peut
convoquer une Assemblée Générale Extraordinaire, suivant les formalités prévues par l'Article 11.
Une Assemblée Générale Extraordinaire est notamment convoquée tous les quatre ans pour le renouvellement du Comité
Directeur.

Article 15
Modification des statuts
La modification des statuts est adoptée, en Assemblée Générale Extraordinaire, à la majorité simple, sur proposition du Comité
Directeur.

VOTE : toutes les modifications des statuts sont adoptées à l’unanimité.



Intervention de Mme Sylvie ROZETTE

Madame Rozette félicite le club pour sa vitalité et son dynamisme étant donné que nous avons
plus de 200 licenciés. Elle souligne également la jeunesse des membres qui composent le bureau
et le renouvellement à la suite du départ d’Eloi FRESSINAUD. Elle affectionne particulièrement
notre club pour son investissement auprès des jeunes, les actions qu’il réalise pour la ville mais
aussi pour les compétitions de qualité que nous organisons et qui attirent des sportifs de
départements et de régions extérieures. Ainsi, nos manifestations et nos équipes interclubs
contribuent à la promotion de la ville de Limoges.

Intervention de M. Stéphane OSTROWSKI

M. Ostrowski représente M. Leblois, Président du Conseil Départemental.
Il apprécie de participer à notre assemblée.
Il nous remercie et nous félicite pour notre engagement et l’envergure des événements que nous
organisons. Il faut des aménagements des infrastructures sportives. Le département participe à
la hauteur de ce qu’il peut. Il est attaché à participer à l’aide des clubs mais ce n’est pas la
compétence première (obligatoire) qui incombe aux départements.

Le contexte économique et budgétaire actuel, le renversement du gouvernement apporte de
l’incertitude mais le budget qui était envisagé aurait été très lourd pour le département. Il aurait
été contraint de se concentrer sur les compétences obligatoires. Il ne sait pas encore de quoi
demain sera fait mais il ne faut pas envisager d’augmentation des dotations. Il est déjà incertain
de pouvoir maintenir la subvention actuelle. Le département porte le projet du stade
d’athlétisme couvert de CHEOPS. Le projet est repoussé mais pour des organisations de
compétitions d’envergure, la piste pourra être utilisée pour organiser d’autres manifestations que
de l’athlétisme. Il nous lance l’idée de l’utiliser pour du badminton. Il ne faut pas hésiter à
solliciter le département, en dehors de l’aspect financier. Le Conseil Départemental peut
notamment fournir des lots.

Intervention de Mme GIROUX

Jennifer GIROUX, élue Présidente du CODEP87 en début de saison 2024-2025, remercie le club
pour l’invitation. Elle fait part des changements récents au Comité puisque ses membres ont été
également renouvelés. Ils sont désormais 9 membres.
Mme Giroux explique que le club de l’ASBAD est un club important pour le CODEP puisque le club
est régulièrement actif pour les actions menées par le Comité.
Elle rappelle qu’il ne faut pas hésiter à les solliciter pour d’éventuelles demandes.



Election des nouveaux membres du Comité Directeur

Nous sommes actuellement 14 membres au comité directeur. Certains d’entre nous souhaitent

nous tourner vers de nouveaux projets.

Afin d’avoir une politique de club équilibrée et de répondre à toutes les attentes, il est important

que tous les publics du club soient représentés. Que vous soyez pratiquants ou parents,

compétiteurs ou loisirs, anciens ou néophytes, vous êtes les bienvenus pour apporter votre

contribution au sein du comité directeur.

Les candidats à l’élection du nouveau Comité Directeur sont :
Grégoire BARDE, Magali BOUTREAU, Emmanuel DUBOIS, Sébastien AUNEVEUX, Nathan
LARIGAUDERIE, Ragoul RUBAMOHAN, Quentin LAGARDE, Sophie TAGHI, Mélissa VAN BEERS,
Lucie HOFFMANN, Camille PESTY, Damien DUCHATEL

VOTE : tous les candidats sont élus à l’unanimité

Election du nouveau président

Suite à la démission du président actuel, les élus se retirent pour choisir un nouveau président

qui sera ensuite validé par l’assemblée générale. Son mandat courra jusqu’à la fin de l’Olympiade.

VOTE : Ragoul RUBAMOHAN est élu à 30 voix POUR - 1 voix CONTRE.

Questions diverses

1) Que prévoit la municipalité pour l'infiltration d'eau par le toit qui rend les terrains glissants et risque

d'engendrer des blessures ?

Mme Rozette indique qu’un PPI (Plan Pluriannuel d’Investissement) est prévu pour la toiture du

gymnase de Ste Claire en 2026 (en attente de confirmation). Bon nombre de travaux sont faits au

fur et à mesure dans les gymnases de Limoges. Ste Claire sera fait à son tour également.

2) Les parts club peuvent-elles participer aux animations du club ?

Selon les animations, les parts clubs peuvent participer. Concernant le tournoi interne, un point

sera fait avec Hélène pour voir comment on l’organise la saison prochaine vis-à-vis des parts

clubs.

L’Assemblée Générale est clôturée à 22h10.

Le Président, Membre Scrutateur,
Ragoul RUBAMOHAN Magali BOUTREAU


